

# На объектах благоустройства

## Реконструкция проводится с учетом пожеланий белгородцев

► **Ход строительных работ, проводимых в рамках партийного проекта «единороссов» «Формирование комфортной городской среды», проконтролировала межведомственная комиссия во главе с председателем Белгородского городского Совета Ольгой Медведевой. В зоне внимания был сквер по ул. Конева и три дворовые территории МКД, в которых этим летом проводится комплексное благоустройство.**

Общественная территория по ул. Конева вошла в перечень объектов, за реконструкцию которых в первоочередном порядке проголосовали в прошлом году белгородцы. После общественного обсуждения дизайн-проекта был утвержден план комплексной реконструкции сквера. В настоящее время работы находятся в подготовительной стадии. Строители уже демонтировали плиточное покрытие на площадке вокруг бюста маршалу Ивану Коневу и ряде пешеходных дорожек. Как рассказал директор компании-подрядчика Антон Сидоров, в сквере предстоит заменить порядка 3 тыс. кв. м плиточного покрытия, выполнить наружное освещение, установить новые лавочки и провести озеленение территории. В настоящее время на объекте задействованы около 15 строителей, но в дальнейшем их количество предполагается увеличить вдвое. Все работы намечено завершить до 1 августа.

Члены комиссии внимательно выслушали пожелания жителей микрорайона, о которых рассказала председатель совета дома по ул. Конева, 1 Галина Иваненко.

Активисты предлагают в частности привести в порядок примыкающие к скверу газоны, выполнить ливневую канализацию, а также восстановить близлежащее парковочное пространство.

Комиссия посетила двор по ул. Конева, 8, в котором комплексное благоустройство находится в завершающей стадии. Здесь созданы детские игровые и спортивные площадки, восстановлены внутриквартальные проезды и тротуары, а также частично выполнено озеленение. Работы по комплексной реконструкции двора строители обещают окончить к середине июля.

А вот благоустройство двора по ул. Костюкова, 2 только стартовало. На его реконструкцию выделено 5,3 млн. рублей. Подрядчик Артур Масонов заверил членов комиссии, что объект будет сдан ко Дню города.

Завершаются работы по ремонту дворовой территории по ул. Спортивной, 6. Строителям осталось устранить небольшие недоделки, на которые обратил внимание членов комиссии председатель совета дома Николай Карпец.



ФОТО ТАМАРЫ ПРОСКУРИНОЙ

Председатель совета территории №6, депутат Белгородского городского Совета Владимир Скурятин отметил: «Партийный проект «Формирование комфортной городской среды» очень важен для белгородцев. Он сплачивает стремления жителей и муниципалитета. Реализация проекта контролируют не только депутаты горсовета и члены партии «Единая Россия», но также местные активисты. В результате подрядчики идут навстречу пожеланиям горожан. Сейчас на территории нашего округа осталась лишь одна

неблагоустроенная дворовая территория, которая включена в план следующего года».

Напомним, что в 2019 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в городе будут благоустроены 9 общественных территорий и 15 дворов. На эти цели выделено 197,4 млн рублей. Кроме того, ещё 25 дворов реконструируют по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Белгорода».

Павел ПЕРЕДЕРИЙ